
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 13-15 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 09 по 13 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 4243 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 3595 консультацій. 
 

З 09 по 13 серпня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 62 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 39; соціально-правового захисту дітей – 23. 

Спеціалістами управління проведено 2 рейди по території міста та 

відвідано за місцем проживання 4 сім’ї  з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,                               

з батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу 

щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. У ході рейду 

вилучено                    з сім'ї 3-х  дітей та тимчасово влаштовано до медичного 

закладу. 

Проведено 3 обстеження  житлово-побутових умов у сім’ях опікунів, 

піклувальників та 1 – в усиновлювачів.  

 Спеціалісти управління брали участь у 6 судових засіданнях.                                 

 

З 09 по 13 серпня до департаменту соціальної політики звернувся                       

121 громадянин з питань: надання матеріальної допомоги – 58, надання 

соціальних послуг – 28, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку                              

з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та 

компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 2, санаторно-

курортного лікування – 17, виплати одноразової компенсації у зв’язку                                

з втратою годувальника, смерть якого пов’язана з Чорнобильською  

катастрофою, – 3, видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 2, надання консультацій та 

роз’яснень – 11.                             

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям                    

та установам – 176.                                                                                                      

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
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13 серпня у бібліотеці-філії №15 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено відеомікс «Читай 

українське».  

 Бібліотекарі протягом дня знайомили користувачів з творчістю 

сучасної української письменниці Ніни Фіалко,  книги якої користуються  

попитом                          у читачів бібліотеки. 

 

 13 серпня у будинку культури Масляниківки любительським 

об’єднанням «Бісеринка» проведено майстер-клас з виготовлення квітів                           

з гофрованого паперу та шовкових стрічок. 

  

 14 серпня у парку Перемоги відбулася концертна програма міського 

професійного духового оркестру.  

  

З 12 по 15 серпня у м. Запоріжжі проходив чемпіонат України                                           

з пляжного волейболу серед молодших юнаків та дівчат до 14-ти років. 

Змагання зібрали 27 команд. Вихованець комунального закладу «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа № 3» управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради Андрій Лункан в парі з Єгором Скрипниченком                     

з міста Чорноморська посів І місце. 

Тренує спортсмена Дмитро Сокуренко. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 09 по 13 серпня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 58 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 24 протоколи та видано 47 попереджень. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


	Події суспільно-політичного життя

